



IBIS InGold štartuje priamu spoluprácu s britskou mincovňou The Royal Mint

Spoločnosť IBIS InGold začala priamu spoluprácu s britskou kráľovskou mincovňou The Royal Mint. Rozširuje tak aj portfólio produktov, do ktorých môžu zákazníci investovať. IBIS InGold začatím tejto kooperácie potvrdzuje a upevňuje svoje postavenie medzi špičkou svetových obchodníkov so zlatom a striebrom.

„Spolupráca s The Royal Mint otvára našim zákazníkom nové možnosti v investovaní do cenných kovov. Mincovňa je jedným z najväčších hráčov na celosvetovom trhu,“ hovorí Libor Křapka, výkonný riaditeľ spoločnosti IBIS InGold. *„Veľmi si vážime toho, že sme sa stali oficiálnym partnerom The Royal Mint,“* dodáva.

Spoločnosti sa vďaka tejto spolupráci rozširuje produktová ponuka. Medzi atraktívne „horúce novinky“ patria podľa Libora Křapky hlavne zlaté a strieborné uncové investičné mince zo série Britannia. *„Z týchto produktov sme absolútne nadšení. Sú elegantné, hneď na prvý pohľad je poznať, že ide o naozaj luxusnú záležitosť, a hlavne je za každým kúskom kovu krásny príbeh,“* chváli Libor Křapka nové prírastky.

Proces začatia spolupráce bol veľmi náročný. Mincovňa si svojich partnerov starostlivo vyberá. *„Museli sme mincovni preukázať, že sme pre ňu ideálny partner, ktorý ju bude zastupovať na celom európskom trhu. Je to prestížna spoločnosť, dokonca jedna z najprestížnejších, ktorá si svojich spolupracovníkov dôkladne preveruje,“* hovorí výkonný riaditeľ IBIS InGold. Podľa neho ide o zlomový moment v histórii IBIS InGold, kedy spoločnosť potvrdila svoju pozíciu na špičke obchodníkov s cennými kovmi.

The Royal Mint na trhu s drahými kovmi existuje už 1 100 rokov. Zameriava sa na výrobu unikátnych designových mincí a zliatkov, ktoré se viažu k historickým momentom a osobnostiam Veľkej Británie. Ide o jedného z najväčších hráčov aj v oblasti investícií do cenných kovov.

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Libor Křapka

krapka@ibisingold.com
+420 722 444 648

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold poskytnúť zákazníkovi ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold je preverený už viac ako 40 000 zákazníkmi.